Phone : 06272-246209

<
HETAT e "I
YT, SUHIT-846004
s S fifaen favafrarem, swm @ weeg yE w@ RRR W@ R W g
(Tavafyerea arEr i & 2 (F) wd 12 (B) fufman & sl e )
T Yol U waraT ufteg (NAAC ) & 2.37 CGPA & |19 B ¥ wia |

*
LEICD f
seccsescecnee TYYTYL TN

Students Satisfaction Survey

Analysis

Online survey for Students Satisfaction has been made available for the students on the
college website. The responses received by this open online survey in the academic session

9020-21 have been recorded and analysed.

It can bé seen in the survey report that 27% of the students agree t‘hat 79-90% of the
svllabus was covered in class while 22% of the students say that 69-74% of the syllabus
was covered. 57% of the respondents found that the teachers were well prepared for the
class and 21% marked that the teachers were thoroughly prepared. 74.2% students
marked that the teachers were always effective in communicating in the classroom and
17.7% students marked that the teachers were sometimes effective. 32% and 37.2% of
the respondents claimed that the teachers approach to teaching was excellent and very
good respectively. 53.4 % of the students agreed that internal evaluation was always fair
while 47.9% of the students said that it was usually fair. 44% of the respondents claimed
that performance in assignments was discussed every time and 25.7% of the students

marked that it was usually discussed. 43.5% of the respondents marked that their

cognitive, social and emotional growth was facilitated very well in the College and 25.7%

said that it was developed significantly. 42.5% students strongly agreed that the College
provides multiple opportunities to grow 29% agreed, 65.7% of the students marked that

the teachers inform them about their expected competencies, course outcomes and

program outcomes every time. 64.2% of students marked that the teachers illustrate the
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oncepts through ex; o
4 P gh examples and applications every time and 16.4% marked usually.

49.9% of the students ve ) _
nts responded that the teachers identify their strengths and encourage

them with providj i - ) _
o= I ding right level of challenges fully while 31.5% marked reasonably.

62.5% of the resp s . , . . )
pondents claimed that the teachers are able to identify their weaknesses

and help them to overcon i A
] 0 overcome them every time and 12.5% marked usually. 48.4% of the

students str ' apree , - " .
ents strongly agreed that the College makes effort to engage students in the

monitoring. review and continuous quality improvement of the teaching learning process
and 32.3% agreed while 12.9% marked neutral. 59.4% of the students strongly agreed
that the teachers encourage them to participate in extracurricular activities while 25.4%
agreed. 43.3% of the students marked that, efforts are made by the College teachers to
mculcate soft skills, life skills and employability skills to a great extent while 25.6%
marked moderately. 47.5% of the students said that above 85% of teachers use ICT tools
n teaclli‘ng and 17.7% marked between 70-90%. 37.4% of the students strongly agreed

that the overall quality of teaching-learning process in the College is very good while

47.4% of the students agreed that the overall quality of the College was good.
Action Taken

The Students Satisfaction Survey report was presented to the college administration and
the college committees. The report was analysed and discussed by the faculty members
and the strengths of the College were recognized. It was decided tha.t_the areas in which
the College is performing well will be continued so the overall quality of teaching-learning
may be developed further. The weaknesses of the College were also discussed and it was
decided that they will be earnestly addressed by the college administration so the all-

round development of the students can be achieved.
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